

Студијски програм	Докторске академске студије права
Назив предмета	Студијски истраживачки рад из предмета који су у функцији непосредне израде докторске дисертације
Статус предмета	Обавезни
Број ЕСПБ:	30
Наставници	Проф. др Урош Шуваковић, доц. др Огњен Вујовић
Циљ студијско истраживачког рада	Докторант применом основних, теоријско методолошких, научно-стручних и стручно-апликативних знања, метода и најновијих знања из релевантне научне и стручне литературе (монографије и периодика) приступа решавању конкретних проблема у оквиру изабраног предмета, изабране теме и израђене скице докторске дисертације, чији је циљ писање и одбрана завршног рада.
Исход студијско истраживачког рада	Очекује се да докторант потврди способност да, применом одговарајуће методологије, самосталним повезивањем и применом стечених знања из предмета докторских студија и усвајањем нових из области из које је пријавио тему и израдио скицу докторске дисертације, као и коришћењем релевантне литературе, системском анализом и извођењем релевантних закључака, саопшти резултате својих истраживања у оквиру задате теме докторске дисертације, образложи њихов значај за даља научна и стручна истраживања у одређеној области и допринос науци.
Садржај студијско истраживачког рада	Докторант је израдио скицу докторске дисертације и формирао садржај односно структуру рада појединачно у складу са изабраним предметом и изабраном темом. Како је проучио стручну и теоријску литературу и анализирао предмет своје докторске дисертације, кандидат приступа проналажењу решења конкретног задатка који му је поставио ментор. Докторант се служи релевантном литературом коју му је предложио ментор односно литературом коју је сам предложио и коју је у сарадњи са ментором проучио и анализирао. Ментор континуирано прати рад кандидата. Ментор у сталним консултацијама са кандидатом може да да додатна упутства, може да упућује кандидата на додатну и нову литературу, као и да га усмерава са циљем израде квалитетне докторске дисертације. Ментор путем консултација упућује кандидата на који начин да разради почетне идеје, како да започета истраживања продуби и на који начин да отклони евентуалне недостатке у раду. Докторант има право да се приликом писања докторске дисертације консултује и са другим наставницима из уже области теме саме дисертације.
Методе студијско истраживачког рада	Примена општих научних метода и метода правне науке. - Емпијско истраживање у правној науци. - Оперативне методе прикупљања података као и оцена и анализа података.
Број часова (недељно): 20	